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АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ІЗ НАЙБІЛЬШИМИ ПРИБУТКАМИ У 

СВІТІ 
У даній роботі розглянуто сучасні види підприємницької діяльності на 

конкретних прикладах, наведено аналіз діяльності підприємств із найбільшими 

прибутками по всьому світі, а також знайдено відповідь на головне питання: «Який вид 

підприємницької діяльності є найприбутковішим?». У сучасному світі існує декілька 

напрямів підприємницької діяльності. На прикладі відомих найприбутковіших компаній 

світу ми детальніше зосередили увагу на різноманітті цих видів. 

Компанія  із виробництва солодощів. Одним із видів виробничої діяльності є 

загальновідома компанія «Ferrero» із виробництва солодкої продукції італійського 

бізнесмена Мішеля Ферреро. На даний момент Мішель Ферреро до сих пір залишається 

однією із найбагатших людей в Італії. Його компанія «Ferrero» нараховує 107 компаній і 

32 фабрики, в роботі яких зайнято більше ніж 34 тисячі робітників. Під керівництвом 

компанії випускається продукція не менш відомих брендів, таких як «Ferrero Rocher», 

«Tic-Tac», «Raffaello» та ін. Загальний оборот компанії за 2021-2022 рік становив більше 

14 мільярдів євро, чистий прибуток  - приблизно 10 % від продажів. 

«Ferrero» щорічно скуповує третину всього світового врожаю лісових горіхів для 

своїх виробничих потреб, адже цей компонент – основа багатьох продуктів компанії. 

Група "Ферреро" виробляє 365 тис. тонн продукту щорічно. Продукція реалізується 

більш ніж в 170 країнах світу – безпосередньо або через авторизованих дистриб'юторів. 
На український ринок «Ferrero» вийшла в 1995 році. Всі ці роки бізнес Ferrero в Україні 
послідовно і успішно розвивався; в даний час ТОВ «Ферреро Україна» є одним з лідерів 

українського кондитерського ринку. Головними складовими успіху Ferrero в Україні – 

як і в усьому світі – стали інвестиції в людський капітал, забезпечення незмінно високої 

якості продукції, постійне вдосконалення виробництва та інновації. Прибутки компанії 

«Ferrero», починаючи із 1986 року, наведено в табл. 1 [1]. 

Таблиця 1 

Прибутки компанії «Ferrero» 
 

1986 р. 1997 р. 2017 р. 2019 р. 2021-2022 рр. 

$1,5 млрд $4,8 млрд $12,5 млрд $12,7 млрд 14 млрд євро 

 

Ping An Insurance Group. Одним із видів страхової підприємницької діяльності 

стає китайська страхова компанія під назвою «Ping An». За результатами журналу Forbes 

компанія вважається найбільшою у світі за станом на 2021 рік. Діяльність групи 

ведеться за чотирма основними напрямами: страхування життя, страхування майна, 

банківські послуги, управління активами, також активно розвиває інформаційні 

технології в Китаї. Основним регіоном діяльності є КНР, включаючи Гонконг та Макао, 

проте також представлена в інших країнах, зокрема США. Кількість страхових агентів 

компанії перевищує мільйон осіб, кількість відділень перевищує 5 тисяч, обслуговує 218 

млн клієнтів. Компанія має ринкову вартість $90 млрд, її активи оцінюються у більше 

ніж $79 млрд. За 2021 рік компанія отримала прибуток у розмірі $8,7 млрд, обсяг 

продажів становив $98,7 млрд. «Ping An» має при собі понад 5 страхових компаній 

(«Ping An Life», «Ping An Health» та ін.), 7 компаній з управління активами («Ping  An 

Trust», «Ping An Securities» та ін.), а також одну банкінг-компанію («Ping An  Bank») [2]. 
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Apple. Компанія «Apple» – це інноваційний гігант у сучасному світі. Apple – 

найбільша за доходом технологічна компанія світу – $394,3 млрд за 2022 р. «Apple» – 

один із піонерів у галузі персональних комп'ютерів та сучасних багатозадачних 

операційних систем з графічним інтерфейсом. Більше половини продажів компанії 

посідає iPhone, на 2021 рік у світі використовувалося близько 900 млн таких смартфонів. 

Найбільшим ринком для компанії є США, також значна частка у виручці Китаю, Японії 

та низки країн Європи. За списком Forbes Clobal 2000 компанія посідає 7 місце [3]. 

Компанія продає частину своєї продукції через мережу роздрібних магазинів 

Apple Store, що належать їй (всього більше 400) на території США, Канади, Японії, 

Великобританії та інших країн. А також займається реалізацією різних товарів (не тільки 

свого виробництва) через свої онлайн-магазини (Apple Store (online), iTunes Store та App 

Store). «Apple» має різноманітний асортимент товарів. Великим попитом, крім 

вищезазначеного смартфона IPhone, користуються персональні комп'ютери Mac, 

ноутбуки MacBook, планшетні комп'ютери різноманітних моделей, бездротові 

навушники, медіа системи та, звичайно ж, розумний годинник. Окрім продажу власної 

продукції компанія також надає послуги зберігання даних у хмарних сховищах, реклами 

та платного сервісного обслуговування своєї продукції. 

Amazon. Найприбутковішим комерційним підприємством є американська 

компанія та за сумісництвом відомий інтернет магазин «Amazon». Компанія 

Amazon.com була створена у 1994 році американським підприємцем Джеффом Безосом. 

Спочатку компанія займалася продажем книг через інтернет. Сьогодні діяльність 

компанії включає виробництво електроніки та медіа-контенту, перепродаж товарів та 

контенту інших виробників, надання торгових площ стороннім продавцям, хостинг, 

хмарні обчислення та зберігання інформації, доставку товарів, рекламні послуги, 

оформлення підписки на доступ до платного контенту. Торгівля здійснюється в 

основному через Інтернет, але у Північній Америці є й фізичні магазини. Але не 

дивлячись на це найбільшим попитом все одно користуються продажі через Інтернет, 

тому що вони приносять більше прибутку. Станом на 2021 рік чистий прибуток компанії 

становив 33,4 млрд доларів, але станом на 2022 рік «Amazon» зазнала збитків у розмірі 

2,7 млрд доларів [4]. 

З усього вищесказаного можна дійти висновку, і цим дати відповідь на головне 

питання: «Який вид підприємницької діяльності є найприбутковішим?». Безперечно, це 

виробниче підприємництво. Суспільство завжди потребувало і потребуватиме 

повсякденних речей, їжі, одягу. Завдяки цьому попит на різноманітну продукцію буде 

завжди великий. Виробниче підприємництво дає змогу просунути країну як і всередині, 

так і  на міжнародному рівні, що несе за собою збільшення прибутку, оскільки прибуток 

– це головний двигун прогресу країни. 
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 3. https://icoola.ua/blog/records-apple-company/ 
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